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Malé ohlédnutí

za uplynulým čtvrtletím nám připomene tradiční sled novoročních kulturních akcí: Obecní a Hasičský bál, valné hromady Sboru dobrovolných hasičů a Tělovýchovné jednoty Sokol a veřejné zasedání obecního zastupitelstva.

Oba plesy byly velmi zdařilé. Obecní byl zahájen předtančením v provedení tanečních párů z Taneční školy Chrudim, které 140 účastníků plesu odměnilo bouřlivým potleskem, Hasičský byl návštěvou asi 80 účastníků menší, ale na pěknou a vřelou zábavu to vliv nemělo. Na bál dospělých navázali hasiči hned ten den v neděli uspořádáním Dětského karnevalu, kde jim stejně jako večer k tanci, zahrála místní skupina Carmén.  

Valná hromada Sboru dobrovolných hasičů,

 konaná za účasti delegátů sousedních Sborů zhodnotila činnost minulého roku jako úspěšnou, zejména v péči o techniku, stavbu sušáku na hadice a práci s družstvem mladých hasičů, kterým se věnuje Mgr.Jan Sedláček. Členové výboru předsedali valné hromadě ve slušivých stejnokrojích.

Valná hromada Tělovýchovné jednoty SOKOL 

se konala 8. března na sále za vysoké účasti členstva v počtu 90 členů, za účasti předsedy Orlického sportovního sdružení pana Šejny a delegátů z Českých Heřmanic. V diskusních příspěvcích byla hodnocena činnost jednotlivých zájmových složek počínaje hokejem, kde se naši muži umístili na 1 místě Okresního přeboru.

V Okresní lize sálové kopané nás representuje již několik let Těžká parta Tisová. Probojovala se   v sezóně 1997-98  vítězstvím v třetí lize do ligy druhé, kde hraje do dneška a v ročnících 98-2001 obsadila 2x čtvrté místo. Pod hlavičkou ,,Těžká parta TJ SOKOL Tisová“, nás representuje od sezóny 2000-2001. Letošní II. Okresní ligu  2001-2002 Těžká parta vyhrála, ale do kraje nepostoupila.

Široký záběr činností TJ však těmito sporty nekončí. Možná ještě záslužnější je činnost cvičitelská, která přiláká do tělocvičny cvičence tří generací, od školáků až po dědy a babičky.

Aby mohly být všechny tyto činnosti životaschopné je třeba mnoho finančních prostředků a zde je třeba pochválit obětavé pořadatele diskoték Tisovského léta, kteří dávají svůj volný čas na jejich získání a tím podstatného krytí těchto nákladů.

Pan předseda Zrzavý vyjmenoval v hlavním projevu na této valné hromadě několik katastrofických příkladů neshod Tělovýchovných jednot s Obecními zastupitelstvy či starosty, vedoucími až k tomu, že členové Sokola za vstup do tělocvičen a sportovních areálů Obcím platí.

Proč strašil a nepřiznal, že spolupráce se starostou a Obecním zastupitelstvem v Tisové je dobrá a doložitelná fakty? 

Proč zapomněl říci: ,,Tělocvičnu sice nevlastníme, ale děláme si tam co chceme a téměř zadarmo“.

Proč nepřiznal konečně, že areál Sokola je postaven na státních a obecních pozemcích, které na TJ Sokol nedokázal bezúplatně převést, přestože tomu OZ nikdy nebránilo?

Proč volá po naplnění kandidátky Sokoly (nic proti tomu) a nedoplní, že v současném 7 členném OZ není členem TJ Sokol Tisová pouze pan Karel Niebauer ze Zaháje?

Proč říká, že nikdo nechce na kandidátku do OZ za Sokol, když obchází lidi s kandidátkou ODS a ne SOKOLA?

Tělovýchovná jednota Sokol má dobrého předsedu za kterým je opravdu mnoho práce a zásluh vidět. Je stále plný elánu a přichází s mnoha novými podněty k zpestření kulturního života obce a jistojistě mu není zapotřebí zahalovat mlhou fakta.

Veřejné zasedání Obecního zastupitelstva v Tisové se konalo 27. března za účelem projednání a schválení Obecního rozpočtu na letošní rok a přednesení zpráv o činnosti jednotlivých výborů. Přestože byl návrh rozpočtu vyvěšen v podobě, která měla zájem veřejnosti o výši jednotlivých položek provokovat, nestalo se tak. Zasedání se zúčastnilo jen 6 občanů. Dotazy padly na zamýšlenou výstavbu nájemních bytů, na pokračování opravy cest , na veřejné osvětlení a podobně.

Stavba 4 nájemních bytů 

by měla začít do měsíce. Finanční prostředky ze Státního fondu bydlení ve výši 1,6 mil. korun visí jen na podpisu ředitele fondu sice již poměrně dlouho, ale měl by to být jen formální úkon. Vážní zájemci jsou v tuto chvíli 3 a věříme, že se zahájením stavby jich přibude. Důležitá schůzka, na které se již budou sepisovat smlouvy se koná ve čtvrtek v zasedací místnosti obecního úřadu v 17 hodin společně se zasedáním OZ. Do pořadníku evidujeme i další zájemce pro případ výstavby druhého domu. Pro zájemce je stále možnost výběru menšího bytu o výměře 60 m(,  většího o výměře 72 m2 a třetí možností je získat oba dva tyto byty nad sebou jako polovinu dvojdomku se státní dotací 800 tis. Kč. 

Sběr železa 

 bude proveden Sborem dobrovolných hasičů tento pátek 12. dubna odpoledne. Železo připravte jako obvykle u obecních cest tak, aby nedošlo k zbytečnému zranění. Těžké a objemné kusy nahlaste hasičům předem.
Úklid obce

již nevyhlašujeme jako dříve, ale v úterý 16.dubna mezi 16.a 17. hodinou objede vesnici traktor Technických služeb Choceň s vlekem na který budete moci naložit veškerý domovní odpad nehodící se svým objemem do popelnic, sypký smetený materiál z ulic a chodníků a podobně. Tímto způsobem se však nemůžete zbavovat nebezpečných odpadů (baterií asfaltovaných lepenek a pod.). Letošní velká zima poškodila i podezdívky oplocení, které se do původní linie těžko vrací, ale vzhled obce za ten pokus jistě stojí.

Místní lidová knihovna

 zaznamenala velký vzestup výpůjček. V roce 2000 bylo půjčeno 269 a v roce 2001 již 861 knih. Zájem o knihu v Tisové stoupá díky pravidelné obměně knih, pravidelné půjčovací době a péči, kterou knihovně a čtenářům paní Eva Kučerová věnuje.

Almanach


V letošním roce k 15. září se naplní výročí 130 let od zřízení vlastní školy v Tisové. Při této příležitosti by bylo žádoucí vydat dosud jen plánovaný třetí díl almanachu s obsahem, kterým by bylo toto výročí vzpomenuto. Zpracovává se kapitola pod názvem ,,My všichni školou povinní v Tisové“ obsahující všechny události vztahující se k 130 leté existenci školy. Stávající dokumenty budou vystaveny v zasedací místnosti SDH 27.dubna od 10 hodin a na tuto výstavku srdečně zveme všechny zájemce o historii školy s tím, že redakční rada uvítá spolupráci všech, kteří vlastní fotografie a jiné dokumenty týkající se tisovské školy. Výstavka potrvá do 14.hodin a poté bude následovat společná diskuse o tom, co by bylo žádoucí učinit, aby nic nebylo opomenuto a tento, tím druhý díl Almanachu obsahoval všechno, co se až do dnešní doby zachovalo.

Za spolupráci a za účast srdečně děkuje redakční rada Almanachu.

Ing.Vladimír Černý

Tisovská pouť

připadající letos na 28.duben by měla být výjimečná tím, že nás plánuje navštívit rozsáhlejší zábavný park, ve kterém má být ,,centrifuga“, strašidelný zámek, ,,řetězák“, houpačky, střelnice, dětská manéž a jiné atrakce. Na nás je pozvat všechny příbuzné, aby nám pomohli utrácet. Přejme si, aby se povedlo počasí a děti prožily ,,doma“ to, za čím už dnes musí většinou do města.
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