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Srpnové povodně

opět velice silně zasáhly do našeho života. Cítíme s lidmi, v postižených oblastech povodí Labe, Vltavy a dalších míst, kterým voda sebrala mnohdy všechno. Sbírky na odstraňování škod se organizují všude kolem nás a občané se často marně ptají kam peníze poputují, protože by rádi pomohli konkrétnímu člověku, rodině, škole, nebo obci. Naše Obec organizuje povodňovou sbírku již podruhé. Předešlý výnos sbírky v roce 1997, ve výši 87 150,-Kč jsme předali Obci Lichkov v našem okrese. Výnos letošní sbírky činí 54 350,-Kč a Obecní zastupitelstvo rozhodlo poslat peníze Obci Křešice, ležící na pravém břehu Labe nedaleko Litoměřic. Obec má asi 800 obyvatel, povodeň ji postihla poprvé a v jedné části obce byly domy zaplaveny do 3 až 4 metrů několik dnů. Starostka Juříková nám sdělila, že obec má založeny dva povodňové účty. Na jeden se posílají peníze směrované  postiženým lidem, což je od počátku v duchu našeho záměru. Druhý účet poslouží na odstraňování povodňových škod na majetku Obce.


Výše uvedené peníze však nejsou konečnou částkou v Tisové vybranou. Sbírku provedli mezi svými členy i naši hasiči, kteří přidali na okresní hasičské povodňové konto 4 680,-Kč a TJ Sokol předala na okresní povodňové konto tělovýchovy 14 000,- Kč, které získala vyhlášením mimořádného jednorázového zvýšení vstupného na jednu z diskoték Tisovského léta.


Unikla-li naše sbírka pozornosti kohokoli z nás může vše ještě napravit, protože povodňový účet je ještě otevřený.


Nový školní rok


byl zahájen tradičně za přítomnosti rodičů prvňáčků, všech učitelů, zaměstnanců a starosty obce. Jelikož přišlo prvňáků jedenáct, vypadala třída optimisticky naplněná. Bylo to však jen zdání. Ve skutečnosti se potýkáme s celkovým dlouhodobým nedostatkem žáků což ohrožuje samu existenci školy. Tomuto problému mnoha vesnických škol se naše obec, jak pronesl starosta, pokouší čelit výstavbou nájemních bytů na Pekárce, od které se očekává i určité zvýšení počtu žáků ve škole.


Naše Základní škola slavila v minulých dnech 130 výročí svého založení, což se Vám děti  pokusily připomenout několikerým vystoupením v místním rozhlase.


Prázdninové brigády v Tisové 
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vešly ve známost i mezi žáky a studenty
 z okolí. Věk brigádníků, však rok od roku klesá a tím se mění potřeba jejich zodpovědného vedení v nutnost. Studenti dokáží udělat práci zodpovědně až řemeslnicky, o čemž svědčí prostranství před Konzumem, kde kluci provedli výkop pro kabel, jeho položení, zasypání, úpravu záhonků i položení dlažby. Kabel přivádí elektřinu k osvětlení vývěsních veřejných skříní a k žárovkám vánočního stromu, který chceme v adventu rozsvítit.  


Práce se jim podařila i na zachycovači vody z dolců, která vytékala na silnici před Hálovými. Mladší žáci sekali především trávu na veřejných plochách, natírali čekárny a uklízeli. Za dobrou práci všem děkujeme.

Němec Jan, Šplíchal Martin, Řehák Michal a Chadima Lukáš při práci.


Hospůdka 


Tisovská Hospůdka se po delší době stala opět centrem veřejného zájmu. Šest let úspěšného působení paní Marie Hušákové končí podáním její vlastní výpovědi k 30. září 02. Za jejího působení jsme se všichni přesvědčili, že i naše vesnická hospoda může mít úroveň. Pamětníci mi možná dají za pravdu, že zkušenosti s několika jejími předchůdci byly úděsné a optimistů, věřících, že nově zrekonstruovaná hospoda bude někdy fungovat, ubývalo a možná už ani žádní nebyli. Paní Hušáková dokázala uplatnit své profesionální představy v praxi a naplnit i naše tajná přání. Hospůdka začala prosperovat, o její služby narůstal zájem pro jejich kvalitu a spolehlivost. Dnes paní Marie Hušáková i pan Petr Němec z Hospůdky odchází a nahradit je má slečna Petra Bělková, která vyhrála konkurz ze tří zájemců. Přejeme jí, aby dokázala udržet vysoko nastavenou laťku svých předchůdců a aby jí odvážný podnikatelský záměr v naší Hospůdce vyšel. 


Hospodští štamgasti, členové výboru TJ, Obecní zastupitelstvo a další, se již s paní Hušákovou a panem Němcem oficielně rozloučili a Okénko tak činí také za všechny občany s poděkováním za dobré služby a s přáním pevného zdraví a dalších životních úspěchů. 


Konzum

se již delší dobu snaží plakátkem ve výloze a na dveřích zdejší prodejny oslovit zájemce o její provozování, ale zdá se, že zatím marně. Paní Janyšová, kterou sem vedení Konzumu dosadilo, nám všem velice vyhovuje, protože se služby v mnoha směrech zlepšily, ale co naplat dojíždí k nám na celodenní úvazek až ze Třebové a to by bylo na každého moc. Ráda by někomu prodejnu předala, nejlépe místní zájemkyni, nebo dvěma mladým na mateřské a podobně.

Dámy prodavačky, je Vás v Tisové více než deset, to se ani jedna neodvážíte jít do služby svým tisovským spoluobčanům?
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Ve středu proběhl na stavbě kontrolní den na kterém bylo konstatováno, že nic nebrání tomu, aby kolaudace proběhla v letošním roce, ale současně bylo doporučeno a odsouhlaseno, aby se stavba na zimu neobydlovala, ale nechala se vymrznout a vyschnout. S nastěhováním nájemníků se tedy počítá až v květnu, kdy už bude upraveno i okolí domu a hlavně příjezdová komunikace.


Dnes, když už jsou byty k nahlédnutí stoupá i počet zájemců o tento dostupný druh výstavby. Druhá bytovka, obsazená již s rezervou, se začne stavět  na stejném svahu pravděpodobně již v příštích dnech.


Oprava cest 

bude pokračovat postupně podle finančních možností. V nejbližší době bychom měli opravit cestu ,,Potoční“ v úseku od firmy TLAPA k mostu u Synkových, na kterou jsme získali sice malé, ale velice potřebné státní peníze ve výši 150 tis.Kč.


Druhá v pořadí je cesta na kopec na Zaháji. Na tu však příjmy letošního rozpočtu pravděpodobně stačit nebudou a bude s ní muset počítat rozpočet příští.


Volby do Obecního zastupitelstva 

se konají 1.a 2.listopadu a jejich termín se velice rychle blíží. Strany podávali své kandidátky poprvé pověřenému úřadu ve Vysokém Mýtě a o jejich sestavách můžeme tedy jen spekulovat. 

Zaregistrovány byly kandidátní listiny volebních stran s vylosovaným následujícím pořadím:

1)KDU - ČSL ,    2)ODS,    3)ČSSD,    4)nezávislý kandidát

Jestliže předpokládáme plně obsazené kandidátky polit.stran, kandiduje do OZ cca 22 kandidátů a z tohoto počtu si může tisovský volič vybrat sedmičlenné zastupitelstvo. 

Zapisovatelem Okrskové volební komise byla jmenována paní Renáta Synková

Dalšími členy jsou: Martina Suchomelová, Romana Janecká, Radko Jiroušek ml., 

Marie Halámková, Hana Černínová, Anežka Němcová, Josef Pánek, 

První schůze Okrskové volební komise se koná v pátek 11.října v 18 hodin.
Volební období

obecního zastupitelstva je čtyřleté. Dnešní, staré zastupitelstvo končí a bilancuje svoje úsilí a jemu odpovídající anebo neodpovídající výsledky. Jejich voliči vidí většinou lépe nedostatky a chyby v jejich práci a rádi na ně upozorňují. Zastupitele tak většinou potěší jen přespolní tisovský rodák, nebo úplně cizí člověk, když se mu obec líbí, nebo postřehl nějakou změnu k lepšímu. 

Ale nebuďme skeptičtí! Věřme, že i ten nadávající ,výkopy přeskakující, žíznící a po tmě se ploužící spoluobčan si dokáže někdy všimnout odstraněné překážky, opravené cesty, znovuotevřené hospody či vysekaného příkopu a nechá to v klidu vyšumět; jak je to- konec konců- naprosto přirozené.

 
Obecní zastupitelstvo končí a nechává po sobě mnoho rozdělané práce, na jejíž dokončení bylo čtyřleté období krátké. Děkuji všem zastupitelům za odvedenou práci, za snahu o vzájemné pochopení a toleranci za schopnost vzít na sebe díl spoluodpovědnosti. Děkuji tímto za spolupráci i všem členům ustavených výborů, zaměstnancům a brigádníkům při Obecním úřadě a přeji mnoho úspěchů v jejich další práci  - starosta.


Čištění potoka

Po mnohaletých urgencích žádosti o vyčištění a úpravu Sloupnického potoka, který byl donedávna ve správě Okresní meliorační správy, dnes Povodí Labe se sídlem v Chrudimi, se nám dostalo příslibu vyčištění úseku od mostu před Obecním úřadem proti proudu až k lávce u čp.30. Čištění by se mělo uskutečnit ještě v letošním roce.


I tento poměrně krátký úsek je plný mnoha překážek a nepořádků, které pak nikdo nechce odebrat jako zeminu. Jedná se o navežené sutiny, odpadky a další ke kompostování nevyužitelný materiál, který se pak vozí na neúnosně drahou skládku a tu musí obec zaplatit. 

Hlavní problém je však v nebezpečí povodňovém. Mnoho lidí upravuje břehy potoka bez konzultace s odborníkem a v mnoha případech ohrožuje majetky celého okolí. Při poslední zvýšené hladině jsme natočili kritická místa videokamerou a majitele sousedních pozemků upozornili na nutnost odstranění závad, obvykle kompostů, plotů, lávek a hranic dřeva, ale mnoho se nezlepšilo. Zaměřme se na tyto záležitosti při podzimních pracích. 


Místní knihovna 

bude otevřena od 17.00 do 18.00 hod. v tyto dny:

4. října

18.října vyjímečně od 15.00 do 16.00 hod.

1. listopadu

15. listopadu

29. listopadu

6. prosince

20. prosince
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pokračuje podle plánu. Střecha má již pěknou červenou barvu, natažena je elektroinstalace, voda a odpady, omítají se místnosti. 


Všechny byty jsou již přiděleny budoucím nájemníkům a ti si už mohou vybírat obklady a dlažby podle svého vkusu. Byty jsou velice dobře řešené, pěkné, ideálně orientované s širokým výhledem k jihu přes údolí Loučné.


fotografováno 2.října 2002
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