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15.července  2006
Ze zastupitelstva
Obecní zastupitelstvo se již v letošním roce sešlo 14x. Z posledních zasedání bylo důležité schválení změny územního plánu Obce, vybrání dodavatele přístavby vestibulu sálu, schválení nové obecně závazné vyhlášky o poplatcích a schválení příspěvku na klimatizaci v prodejně KONZUM.

Problematika družstva KONZUM
dokázala zaměstnat i rozvášnit jak zastupitelstvo tak veřejnost. Jak u nás nebývá zvykem vkládat se do veřejných záležitostí, tak nás náhle zavřený obchod mnohé pěkně vytočil.

Ptáte se o co šlo?  Prodejna v Tisové je podle vedení KONZUMu ztrátová, což je možné řešit i tím , že takový provoz zavře. Vedení, ale přišlo s nabídkou, že setrvá, když na jeho provozovnu obec přispěje částkou 50,-tis.Kč na pořízení klimatizace. Na tom se ale OZ neshodlo a KONZUM využil prvních velkých veder a prodejnu bez dalšího varování zavřel pro nevyhovující prodejní podmínky. Rozhodnutí o příspěvku, však nepadlo ani na mimořádně svolaném zasedání OZ za účasti spoluobčanů, kdy si již mnozí uvědomily, že jiné východisko než zaplatit stejně zřejmě není. Když pan ředitel slíbil, že do týdne po podepsání smlouvy o příspěvku, bude prodejna znovu otevřena, byl příspěvek odsouhlasen. Pan ředitel dále slíbil celkovou modernizaci prodejny v nejbližší době a její oddělení od prostoru vyhrazeného k pronajmutí. Otevření prodejny bylo slíbeno na středu 19.července.

Co je v obci nového
Nejvíce nápadné jsou asi přeložené chodníky v celé jejich délce. Podařilo se při tom objevit a opravit i revizní šachty stávající kanalizace. Všechny vstupy na chodníky jsou bezbariérové. Opraveny jsou lavičky u čekáren. Nová je střecha nad obecním úřadem i když na ni byly použity staré osvědčené srdcovky sundané minulý rok z hospody. Nová je dlažba na polovině dvora hospody, kam nás chce pan hospodský lákat k posezení po dobu stavební činností na terase a zahradě. Tato stavební činnost bude probíhat celou letní sezónu a jejím výsledkem má být nový vstupní vestibul se sociálním zázemím ke stávajícímu společenskému sálu. Realizován bude firmou Profistav Litomyšl, která byla OZ vybrána na základě výběrového řízení. Stavba se v těchto dnech rozbíhá ale současně zde pokračuje i pokládání okapního chodníčku a větraného soklu budovy směrem od silnice. Zahrádka u OÚ bude mít nový dřevěný plot ve zděných sloupcích a celý komplex budov by měl postupně dostat elegantnější vzhled, završený úpravou parkoviště. 

Rozpracovanost je i v tělocvičně, kde bylo vyměněno linoleum v šatně a zasedací místnosti. Vyměňovat budeme radiátory a lakovat parkety a obložení.

Silnice naší obcí konečně sjízdná
Nezasvěcení se ptali: ,,Je to možné? Vy nemáte starostu? A co na to zastupitelstvo?“

Ano - stavem silnice procházející naší obcí a postupem prací při její opravě, se nám a celé naší Obci Tisová, Kraj a jeho Správa a údržba silnic vysmívala. 

Že nebude provedena, třemi obcemi společně žádaná, generální oprava pro nedostatek peněz, to se snad ještě pochopit dalo, ale upřednostňování oprav ,,výše“ zařazených silnic, rozhodně ne. Vyfrézováním hlubokých jam a ponecháním těchto nebezpečných pastí nepřiměřenou dobu, slovo ,,výsměch“ jen potvrzuje. Za nedostatek peněz se to skrýt nedá.


Hladina našeho  potoka

Pod tímto nadpisem si minulé ,,Okénko“ všimlo překážek, které jsou vodě nebezpečně v cestě při jejím opuštění koryta. Jsme rádi, že došlo k jejich odstranění bez vášní a s pochopením. 

Už zase volby,

tentokrát komunální, tedy do obecního zastupitelstva, nás čekají už v říjnu. OZ stanovilo počet členů budoucího zastupitelstva na sedm. Znamená to, že každá strana může dát na svou kandidátku 7 kandidátů. Je třeba na tom začít pracovat, protože termíny a zákony jsou neúprosné.

Občanské záležitosti

-veselé-

Vítáme mezi námi všechny nově narozené děti v tomto roce.

Jsou jimi: Daniela Dostálová-dcerka paní Moniky Husákové


   Eliška Petrusová- dcerka paní Jiřiny Vackové


   Nikola Šeredová-  dcerka Ivany a Pavla Šeredových


   Matěj Hanuš synek Andrey a Pavla Hanušových

 Srdečně blahopřejeme!


V těchto dnech slaví svou 80ku pan Václav Mikulecký. Byl vždy vydatným pomocníkem na akcích ve prospěch obce zejména pak na stavbě vodovodu, za což mu vyslovujeme srdečný dík a přejeme pevné zdraví do dalších let.


-smutné-

Před několika málo dny nás navždy opustili dva pracovití a obětaví spoluobčané paní       Marie Fárníková, dlouholetá vychovatelka v naší Mateřské škole a 

pan Jan Bis stavební mistr, bez kterého se svého času žádná stavba v obci neobešla. Připomeňme, že měl na starosti v akci ,,Z“ i výstavbu prodejny dnešního KONZUMu, a že byl jediný z naší obce, který se zúčastnil ankety vedené Obecním úřadem za jeho zachování.

Čest jejich památce!

Ministr v Tisové

V červnu navštívil naší obec pan ministr Radko Martínek, šéf Ministerstva pro místní rozvoj. Uvítán byl na obecním úřadě starostou, celým obecním zastupitelstvem a asi desítkou občanů, se kterými vedl asi hodinovou přátelskou besedu. V Tisové se mu očividně líbilo, a slíbil věnovat ji i nadále pozornost.

Hasiči opět první


v Okrskové soutěži požárních družstev, která se uskutečnila 27. května ve Voděradech. V soutěži jednotlivců zvítězil Martin Pánek. Srdečně gratulujeme!


14.Choceňsko – Tisovský triatlon


se uskuteční dne 5.srpna ve sportovním areálu v Tisové. Podrobnosti na plakátech. Srdečně Vás zvou pořadatelé.
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